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آ و نصف مغروسة أشلار  35هآ و  4أرض مساحتها  للارنا  عييّ :    1  السند  
. لعشلرة الواحدة   2م 215زيتون بمعدل     
:ن يستعين بك لترشده احتار في تحويل المساحة إلى المتر المربيّع ، ويريد أ    
ل إلى المتر المربيّع    -1.1التعليمة   :أحويّ  

  2م= ..................  آ و نصف 35هآو 4            
عت بإنلاز  معية سريعة  يعة و لكنيّك تدخيّ يتون اليّتي في الضيّ و أراد أن يعديّ أشلار الزيّ  
.لمعرفة هذا العدد   
يتو – 2.  1التعليمة   ن ؟ ما  دد أشلار الزيّ  

     ........................................................................  
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 1.5و  ندما تلاذبت معه الحديث حول الإنتاج قال أن كليّ شلرة أنتلت        2السّند 
يتون   .ق من الزيّ  

ابة بالطنيّ أبحث  ن  – 1.  2التعليمة   . كتعة الصيّ  
 ..................................................................................  
 ..................................................................................  
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.لمعصرة قصد تحويعها زيتا و أنيّه نقل صابته إلى ا:    3السّند    
يتون  – 1.  3التعليمة   ل  عيها بالكغ إذا كان حبيّ الزيّ يت المتحصيّ ية الزيّ أحسب كميّ  

.من كتعته زيتا  % 25يعطي       
  ..................................................................................  
  ..................................................................................  
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" و كم دفعت لصاحب المعصرة ؟ : " ثميّ سؤلته :    4السند    
" كغ كؤلرة كما لرت العادة في بلادنا  773.5لقد أخذ : " فؤلابني    
يت بقي لعفلايّح ؟  – 1. 4التعليمة     كم كغ من الزيّ
 ....................................................................................  
 ....................................................................................  
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. د الكغ الواحد  4.750باع هذا الفلايّح زيته بحساب :   5السّند    
كم قبض بحساب الدينار ؟  – 1.  5التّعليمة    

   ..................................................................................  
   ..................................................................................  
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لت في:    6السّند   الحقل فإذا هو في شكل معييّن مثيّعته  عى تصميم فكان طول تلويّ  
غير  6قطره الكبير    . صم  3صم و طول قطره الصيّ  
محقيّقا أنيّ القطرين (  أسفل هذه الورقة) أبني مثالا لهذه الأرض  – 1.  6التّعليمة    

.هما محورا تناظر فيه              
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يت حـديّ :       7 السّـند  .دت لمعة المصاريف بثعث ثمن بيع الزيّ  
.أطرح سإالا مناسبا لهذه الوضعييّة و أليب  نه  – 1. 7التّعليمة    
 

إال        : ..................................................................السيّ  
...........: ......................................................اللواب         

   
 
 

 
 
 
 

  5معـ   

             
اد الأعـداد ـدول إسنـج                                          

   
ز ـّ ار التّميـمعي     د الأدنــى ــــمعاييـر الح                مستويات التملك    

4معـ   5معــ         1معـ       2معـ    3معـ   

0         0      0      1ع    2ع             0     انعدام التمعك 
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   1       1   3   2   1   1.5   1 تمعك دون الأدنى  0.5   

     2        2            4            2 تمعك أدنى    

      3        3    6    5    3    2.5 فوق التمعك الأدنى    

            5                              15 اللمعـة       
 

 
سم    : الريّ  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


